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2 Φεβρουαρίου 2018  

Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε τη ΔΕΛΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗ – 
Εταιρικό Ομόλογο στην ΕΝ.Α.   

Η επίσημη έναρξη της σημερινής συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών έγινε από τον κ. 

Αναστάσιο Δεληγιώργη, Πρόεδρο Δ.Σ. & Διευθύνοντα Σύμβουλο και τον κ. Νικόλαο 

Δεληγιώργη, Εντεταλμένο Σύμβουλο Δ.Σ. της εταιρείας ΔΕΛΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗ, επ’ ευκαιρία της  

ένταξης προς διαπραγμάτευση στην Εναλλακτική Αγορά, των 6.500 κοινών ονομαστικών 

ομολογιών της εταιρείας, ονομαστικής αξίας και τιμής διάθεσης εκάστης €1.000, που 

προέκυψαν από την έκδοση Κοινού Εταιρικού Ομολόγου με Ιδιωτική Τοποθέτηση, διάρκειας 

7 ετών, σταθερού επιτοκίου 5,50% ετησίως (το Πληροφοριακό Έγγραφο για την κάλυψη των 

αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού, είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του 

Χρηματιστηρίου).  

Κατά την τελετή έναρξης ο κ. Αναστάσιος Δεληγιώργης δήλωσε: «το εν λόγω Κοινό 

Ομολογιακό Δάνειο είναι ένα καθαρόαιμο "green bond" καθώς η μερίδα του λέοντος από τα 

κεφάλαια που συγκεντρώθηκαν θα χρησιμοποιηθούν για τη χρηματοδότηση του πρώτου 

μέρους του επενδυτικού προγράμματός μας. Συνολικά, το πλάνο μας περιλαμβάνει την 

ανάπτυξη έργων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, με ισχύ πλέον των 90 MW, καθώς και την 

προώθηση εγκαταστάσεων αντλιών θερμότητας που αποτελούν τη σημαντικότερη τεχνολογία 

εξοικονόμησης ενέργειας στον κτιριακό τομέα. Στην επιτυχή έκδοση συνέβαλλαν καταλυτικά 

οι εταιρείες Wealth Fund Services καθώς και η Εθνική Asset Management οι οποίες μεταξύ 

άλλων, εμπιστεύτηκαν τη δυναμική και τις προοπτικές του ομίλου μας». 

Μετά την τελετή ακολούθησε σύντομη εταιρική παρουσίαση από τον Πρόεδρο και τον 

Εντεταλμένο Σύμβουλο της εταιρείας.  

Σύμβουλος έκδοσης ήταν η ΒΕΤΑ Χρηματιστηριακή ΑΕΠΕΥ. 

Επισυνάπτονται: 

 Φωτογραφικό υλικό. 

 Παρουσίαση της ΔΕΛΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗ. 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 
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Σχετικά με τον Όμιλο Δέλτα Τεχνική 

Ο Όμιλος επιχειρήσεων Δέλτα Τεχνική περιλαμβάνει 20 εταιρείες οι οποίες δραστηριοποιούνται στην 

παροχή ολοκληρωμένων λύσεων, εξοπλισμού και κατασκευών τεχνικών έργων που αξιοποιούν τις 

Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας καθώς και στην ηλεκτροπαραγωγή.  

Από το 1980 που ιδρύθηκε ο όμιλος, έχει υλοποιήσει με επιτυχία πληθώρα έργων μεγάλης και 

μικρότερης κλίμακας, σε τομείς όπως: η προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού σε βιομηχανίες, οι 

επαγγελματικές εφαρμογές κλιματισμού, θέρμανσης και εξοικονόμησης ενέργειας, οι καινοτόμες 

κατασκευές ειδικού εξοπλισμού για σταθμούς ηλεκτροπαραγωγής με χρήση ΑΠΕ (λέβητες, 

υδροστρόβιλοι), οι εφαρμογές γεωθερμίας κ.ά.  

Η Δέλτα Τεχνική υπήρξε η πρώτη στην Ελλάδα που υλοποίησε καινοτόμες εφαρμογές αντλιών 

θερμότητας και αξιοποίησης βιομάζας. Η εξαιρετική φήμη της στην ελληνική και την ευρωπαϊκή αγορά, 

αποκτήθηκε μέσα από καινοτόμα έργα που υλοποίησε, με υπευθυνότητα και τεχνογνωσία, το έμπειρο 

ανθρώπινο δυναμικό υψηλής εξειδίκευσης που απασχολεί.  

Οι θυγατρικές του ομίλου -που στεγάζονται κυρίως στα ιδιόκτητα γραφεία του-, αναπτύσσουν 

σταδιακά ιδιωτικό χαρτοφυλάκιο έργων ΑΠΕ, ενώ υλοποιούν και επενδύσεις σε διάφορους άλλους 

κλάδους, όπως το real estate και ο τουρισμός.  

Περισσότερα για τον όμιλο θα βρείτε στο www.deltatechniki.gr.  

 

  

http://www.deltatechniki.gr/
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα 

διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο επιχειρησιακής συνέχειας ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, 

καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες. 

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων 

χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον 

Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο 

να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις εταιρείες μας 

στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στον σύνδεσμο καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr.  
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